
 

 
 

 

Rudka, dnia 05.06.2017 r.  

 

 

Znak sprawy: AE/2710/1/17/MK 

 

 

 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Budowę kompleksowego systemu medycznego wraz z systemem 

EDM i wdrożeniem e-usług oraz zakup sprzętu komputerowego”;  znak sprawy: AE/2710/1/17/MK; 

realizowanego w ramach  projektu: „Wdrożenie usług e-zdrowie w Samodzielnym Specjalistycznym Zespole 

Zakładów Opieki Zdrowotnej im. dr. Teodora Dunina w Rudce”  
 

 

 

W nawiązaniu do zapytań informuję: 
 

Pytanie 1 
Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego,  nieużywanego oraz nieaktywowanego 
nigdy wcześniej na innym urządzeniu? 
 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego sprzętu. 
  
Pytanie 2 
Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta 
komputera? 
 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było fabrycznie nowe i zainstalowane na dostarczanym 
sprzęcie. 
  
Pytanie 3 
Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi 
atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA)? 
Odpowiedź: 
Tak. 
  
Pytanie 4 
Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność 
zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający w przypadku wątpliwości przewiduje sprawdzenie legalności pochodzenia wszystkich 
elementów zamówienia. W zależności od producenta oprogramowania, procedura zostanie dostosowana do 
możliwości danego producenta, a weryfikacja będzie przeprowadzana w sposób telefoniczny lub drogą 
elektroniczną. 

  
 



 

 
 
 
Pytanie 5 
Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów 
komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru? 
 
Odpowiedź: 
Tak. 
 
Pytanie 6 
Zwracam się z uprzejmą prośbą o przesłanie edytowalnych wersji SIWZ, wraz z załącznikami. 
 
Odpowiedź: 
Z dokumentacji przetargowej Zamawiający udostępnia w wersji edytowalnej wyłącznie załączniki niezbędne 
do uzupełnienia i przedłożenia wraz  ofertą. 
 
Pytanie 7 
Dotyczy  Załącznik Nr 1 do SIWZ  
pkt. 4. Szczegółowy opis parametrów minimalnych dla zadań przedmiotu zamówienia,  

      Ad 1. Rozbudowa infrastruktury teleinformatycznej (HRF II.1), 
b. Bezpieczeństwo systemu teleinformatycznego oraz przetwarzania danych (SW 5.4.I.2) 

i. system kontroli styku sieci lokalnej LAN z Internetem – firewall nowej generacji (SW 5.4.I.2.1);  
 

a) Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający wymaga 36 miesięcy czy 60 miesięcy 
jako minimalnego okresu dla wszystkich subskrypcji i gwarancji systemu kontroli styku sieci lokalnej 
LAN z Internetem – firewall nowej generacji?  
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga 60 miesięcy minimalnego okresu dla tego urządzenia. 

 
b) Czy Zamawiający akceptuje rozwiązanie, które posiada dysk 16 GB i pozwoli spełnić wszystkie 

wymagane funkcjonalności i parametry? 
 
Odpowiedź: 
Jeżeli rozwiązanie z dyskiem 16GB pozwoli spełnić wszystkie warunki minimalne w SIWZ to 
zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 

 
Pytanie 8 
Dotyczy Załącznik Nr 1 do SIWZ 
                str. 83 pkt 5- „Urządzenia drukujące mono – 4 szt. ( w tym jedna przy biletomacie)”  
 

a) Czy Zamawiający akceptuje brak funkcjonalności: „możliwość działania na akumulatorze dołączonym 
do drukarki”? 
Odpowiedź: 

Zamawiający akceptuje takie rozwiązanie. 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
Pytanie 9 
Dotyczy Załącznik Nr 1 do SIWZ 
                str. 83 pkt 7- „Tablety -6 szt.” 
 

a) Czy Zamawiający akceptuje brak funkcjonalności: „-możliwość wymiany baterii (Hot-swap)” oraz 
„dodatkowe wyposażenie- stacja dokująca” ? 

Odpowiedź: 
Zamawiający akceptuje brak możliwości dla urządzania tablet wymiany baterii hot-swap, jednak 
urządzenie musi posiadać jako stację dokującą wyłącznie stację lub zasilacz do ładowania baterii. 
 

 

Jednocześnie na stronie www.bip.rudka.com.pl w zakładce zamówienia publiczne → podlegające 
Ustawie  zamawiający publikuje pomyłkowo nie zamieszczony  wraz z dokumentacją przetargową                                  
załącznik nr 2 do SIWZ – wzór umowy. Za zaistniałą sytuację przepraszamy. 

 
 
 

                                                                             Hanna Jagodzińska  
 

                                                                                                              zastępca dyrektora do spraw 
                                                                                                              eksploatacyjno – administracyjnych 

 
 


